
Викладач Кононенко Максим Миколайович   Дисципліна "Інноваційні
технології розробки рудних родовищ"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 відповідей

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо методів викладання в НТУ «ДП» І
семестр 2024-2025 н.р.
10 відповідей

Опублікувати статистику

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%

https://docs.google.com/forms/d/1q9j8Og30Kx1VAPUODwNfjdc4uKEG43QdYVJtqqt2lvc/edit#start=publishanalytics


Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 відповідей

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 відповідей

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

40%

10%

50%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%



Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 відповідей

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 відповідей

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%



Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 відповідей

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 відповідей

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

70%

10%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

70%

20%



Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 відповідей

Все на високому рівні

Лекції було цікаво слухати, гарний показовий матеріал. Зрозумілі відповіді на питання
студентів

претензій не маю

Чудовий викладач

Позитивні: гарні та зрозумілі презентації, наявність відеоматеріалів, заповненість сайту
ДО. Негативні : не виявив

Протягом курсу обговорюється цікавий матеріал.

чіткі та зрозумілі презентації наявність різноманітних відео для кращого розуміння,
розгляд різних виробничих ситуацій, негативних нема

Весь матеріал викладається цікаво і зрозуміло, негативних сторін я не бачив

Все було класно



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 відповідей

Все подобається

немає

Рекомендацій не маю

Рекомендацій немає

Все на високому рівні

Так тримати.

претензій зауважень та рекомендацій нема

Рекомендацій немає, якістю викладання задоволений

претензій не маю

-

Викладач   Ісакова Марія Леонідівна       Дисципліна "Іноземна мова для
професійної діяльності"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений100%



Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 відповідей

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 відповідей

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

70%

30%



Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 відповідей

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 відповідей

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

60%

30%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

10%

80%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

10%

80%



Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 відповідей

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 відповідей

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 відповідей

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

50%

50%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

70%

30%

Копіювати

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%



Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 відповідей

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 відповідей

Цікаві самостійні роботи

Було цікаво,

Все на високому рівні

Чудовий викладач

Позитивні: індивідуальний підхід, достатня кількість самостійної роботи. Негативні: не
виявив

Прекрасний формат проведення занять.

індивідуальний підхід, самостійна робота, негативних нема

Матеріал викладається зрозуміло і якісно, негативних сторін не помітив

Все сподобалося

Все чудово

Копіювати

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

60%

30%



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 відповідей

Повністю задоволений пройденим курсом.

немає

не маю

Рекомендацій немає

Все добре Ви йдете в правильному напрямку

Гадаю, можна і більше практичних робіт, їх було робити доволі цікаво.

немає

Викладачем повністю задоволений

Претензій не маю

-

Викладач    Косенко Андрій Володимирович       Дисципліна "Проєктування
рудних шахт"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%



Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

70%

30%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

90%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

50%

50%



Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

60%

40%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

70%

30%



Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%



Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 ответов

Гарне методичне забезпечення

все було доречно

Все було цікаво

Чудовий викладач

Позитивні: наявність цікавих практичних робіт, розв'язання проблем виробництва.
Негативні: не виявив

Цікаві практичні роботи.

Позитивні : практині, презентації, негативні :нема

Вся інформація на парах викладалась ясно і зрозуміло, негативних сторін не помітив

все сподобаося

Все чудово

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

70%

20%



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 ответов

Цілком задоволений.

ні

не маю

Рекомендацій немає

Трішки треба допрацювати презентації, як на мене занадто багато тексту на слайді, я
звісно розумію, що в таких дисциплінах від тексту далеко не підеш, але треба
порефлексувати з цього приводу.

Так тримати.

нема

Рекомендацій немає, якістю викладання задоволений

претензій не маю

-

Викладач   Ложніков Олексій Володимирович   Дисципліна "Технологічне
проєктування кар’єрів"

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

20%

60%



Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

20%

60%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%40%

40%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

20%

70%



Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%
50%

30%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

30%

70%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

10%

30%

50%



Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

20%

70%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

30%

70%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

40%

60%



Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 ответов

В методичному забезпечені присутні матеріали російською мовою, видання від 2023
року - вже як рік після повномасштабного вторгнення?

все окей

в основному все добре, негативних аспектів не помітив

Чудовий викладач

Позитивні: практичні індивідуальні роботи, презентації. Негативні: не виявив

Робити креслення було цікаво.

не можу виділити чогось конкретного, все можна оцінити як цілком задовільно

Позитивні: точність і зрозумілість викладеного матеріалу.
Негативних не помітив

не можу виділити конкретно позитивні та негативні сторони, але в цілому добре

претензій не маю

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

20%

70%



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 ответов

Варто відкрити Microsoft Paint або будь який інший графічний редактор та відредагувати
методичні матеріали російською мовою.

ні

Практичні, їх треба переглянути, методичні рекомндації також

Немає

Розробити методичні матеріали по практичним роботам, за новими стандартами,
попрацювати над самими роботами, 1 ПР не варіативна зовсім (викреслити в масштабі
коеслення) всі зробили одне і те саме. 2 ПР треба переглянути вихідні дані, 3 та 4
практичні цікаві, 5 практична абсолютно не цікава та неваріативна у всіх в роботі
змінювалися лише прізвища.

Так тримати.

лекційний матеріал не дуже цікавий, з 5-ти практичних цікаві лише 3 та 4. Методичні
матеріали до виконання практичних вроді і нові, але виглядають наче про них забули і
не згадують вже років 10

Рекомендацій немає, всим задоволений

Методички треба кращі, в цій що є малюнки намальовані напевне ще руками. Практичні
не дуже цікаві

-

Викладач    Ширін Леонід Никифорович   Дисципліна "Проєктування
транспортних систем гірничих підприємств"



Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

60%

40%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

80%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

40%

60%



Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

60%

40%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

50%

30%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%



Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

10%

80%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%



Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно100%

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

30%

60%



Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 ответов

Занадто велика презентація, що охоплює весь курс.

все чудово

Все було добре, негативних аспектів немає

Чудовий викладач

Гарні та зрозумілі презентації, негативних не можу сказати

Доволі цікавий курс.

Все добре

Весь матеріал був зрозумілий

В цілому все добре, негативну як такого нема

Все чудово



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 ответов

Варто зробити по одній презентації на кожне заняття, а не одну на весь курс.

ні

Хотілося б різноманітних цікавих практичних, та конспект лекці, а не тільки презентацію

Немає

Дозаповнити сайт ДО, додат туди книжку з проєктування, чи конспект лекцій, можливо
розробити цікавіші практичні роботи

Дякую, так тримати.

Щодо практичних, не дуже цікаві, легкі. Можливо треба щось додати типу шматочок
проєктування рейкового транспорту, чи конвеєрного більше, тобто урізноманітнити
практині. Також заповнити сайт ДО

Рекомендацій немає, всим задоволений

Хотілося б цікавих практичних, та щоб в доступі була література по дисципліні на сайті
дистанційної освіти, а не тільки презентація

-

Викладач   Муха Олег Анатолійович   Дисципліна "Проєктування вентиляції
гірничих підприємств" 

Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

40%

60%



Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

60%

40%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

10%

80%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

40%

60%



Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

70%

30%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

60%

30%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

10%

50%

30%



Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

60%

40%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

90%



Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 ответов

Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 ответов

Методичні вказівки змінюються з одних на інші в останній практичній роботі, відносно
попередніх. В методичних вказівках присутні змінні, значення яких не прописано і ніяк
не пояснено, що б дізнатися що це - необхідно відвідати консультаційні заняття поза
курсу лекцій.

позитивні: швидко чітко зрозуміло, негативні недостатнє пояснення практичних

Все було добре, але треба попрацювати з поясненням практичної частини

Чудовий викладач

Позитивні: гарні презентації, швидке їх опрацювання на лекціях, Негативні:
індивідуальне практичне завдання

Практичні було складно виконувати.

в цілому все добре

Вечь матеріал був викладений чітко і зрозуміло

в цілому претензій не маю, але пропозиції напишу

Все чудово з лекційними, швидко та зрозуміло, по практичних є питання

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

60%

30%



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 ответов

Оновити методичні вказівки враховуючи вище зазначені недоліки.

з практичними було складно, щось треба з цим робити

Практична частина треба методичка нова.

Немає

Зробити нову методичку за новими нормами, пояснювати докладніше практичні роботи,
бо для студентів які не проходили "Аерологію", практичні важкі, не кажучи вже про
студентів які вступали на магістратуру з інших спеціальностей

Варто доповнити методичне забезпечення.

Треба щось зробити з практичними, по перше не дуже охоче берешся за роботу коли
методичка яка в тебе є за 2013 рік, велику частину часу яку витратив на виконання
практичної йшла на консультацію зі старостою (чому староста, бо швидше та простіше
спілкуватися з ним, а не тому що не було консультацій), та перечитку і методички і
Керівництва з проєктування (ще російською), щоб щрозуміти що та до чого.

Рекомендацій немає, всим задоволений

Практичні важкі, по-перше бо не було "Аєрології", по друге мотожичне забезпечення
бажає бути кращим, студенти які б вступали перехресно не розібралися б в тому
матеріалові, на практичних хотілося б щоби їх "розжовували", кому це потрібно звісно

Було складно з практичними

Викладач    Мамайкін Олександр Рюрикович    Дисципліна "Організація
планування та управління гірничого підприємства" 



Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

30%

40%

30%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

30%

40%

30%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

30%
20%

10%

40%



Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

30%
20%

40%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

30%

30%

30%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

40%

50%



Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

30%

50%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

40%

60%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

10%

30%

50%



Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

10%

30%

60%

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

30%

60%



Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 ответов

Відсутній конспект

в цілому задоволений

не можу виділити щось основне, в комплексі якщо оцінити то задовільно

Чудовий викладач

Позитивні: обговорення виробничих проблем та ситуацій. Негативні: слабі презентації

Важко працювати в асинхронному форматі.

в цілому задовільно

Викладанням матеріалу повністю задоволений

Не можу оцінити

Якщо оцінити загалом 3+/5



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 ответов

Без конспекту важко опрацьовувати пройдений матеріал в асинхронному форматі.

ні

Хотілося б бачити конспект лекцій, чи книгу. Додати залікових білетів.

Немає

Розробити конспект лекцій (там є певна проблемка в ньому), презентації також треба як
на мене доопрацювати. Та кожне заняття проводити вже по новим презентаціям. Бо
обговорення певного питання (по змісту компоненти, або не дуже), без наглядного
матеріалу не є гарно.

Варто доробити методичні вказівки.

Презентації не дуже були, на певних презентаціях грубі помилки зі створення
презентації, не видно певного тексту, текст на картинці який повністю зливається з нею,
і т.п. Конспект лекцій треба змінити. Додати також кількість залікових білетів, 2 занадто
мало, роздача білетів за принципом ( в кого Прізвище з голосної той 1 вар, а на
приголосні 2-й, ну якось сумнівно, абсолютна більшість порядку 95% писали 2 варіант),
потім звісно могло здатися що один в одного все списали.

Рекомендації немає, всим задоволений

Хотілося би конспект лекцій чи книгу, практичних нема, погано зо білетів заліковх лише
2

Питання до заліку, чому тільки 2 білети

Викладач   Чеберячко Юрій Іванович    Дисципліна "Управління безпекою,
автономність та відповідальність у професійній діяльності"      



Наскільки Ви задоволені методами викладання, що
використовує викладач?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного
предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними,
семінарськими) заняттями з даного предмету?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

80%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

80%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

20%

80%



Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами
(презентаціями) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами
(конспектом) з даного предмету?

10 ответов

Наскільки доцільно використання мультимедійної дошки або
проектора у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

30%

70%

Копировать

не можу відповісти
не задоволений
частково задоволений
в основному задоволений
повністю задоволений

10%

30%

60%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

40%

60%



Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у
рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення
проблемних питань у рамках даного курсу?

10 ответов

Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних
завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

40%

60%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

30%

70%

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

20%

80%



Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів
для виконання завдань у рамках даного курсу?

10 ответов

Яку частку аудиторних або онлайн занять с присутністю
викладача Ви особисто відвідали?

10 ответов

Копировать

не можу відповісти
не доцільно
частково доцільно
в основному доцільно
повністю доцільно

40%

60%

Копировать

< 30%
30-60%
60-90%
> 90%

10%

10%

60%

20%



Зазначте позитивні і негативні сторони викладання

10 ответов

Протягом однієї лекції необхідно відвідати занадто велику кількість посилань,
опрацювати їх швидко і надати відповідь. По посиланнях знаходяться сайти не тільки
англійською/українською мовами, а й німецькою. Зрозуміти, що відбувається і дати
швидку відповідь коли ситуація описана німецькою мовою - дуже важко.

все окей

в цілому добре

Чудовий викладач

Позитивні: безліч додаткових ресурсів (є звісно цікаві, а є взагалі які пройшли мимо),
презентації. Негативні: додаткові ресурси опишу в пропозиціях детальніше

Цікаві та корисні практичні роботи під час лекційних занять.

все було добре

Викладенний матеріал повністю зрозумілий

все добре

Все добре



Ваші рекомендації викладачу щодо покращення якості викладання

10 ответов

Не вимагати настільки швидкої відповіді коли надсилаєш посилання на іноземні
ресурси.

ні

переглянути кількість та якість додаткових ресурсів, та можливість роботи з ними.
Практичні також хотілося б цікавіші

Немає

Щодо посилань то були дійсно цікаві: домедична допомога, пошук небезпек на
робочому місці, а щодо інтерактивних карт розташування датчиків контролю радіації,
швидкості вітру над головою, різноманітних калькуляторів для вибору певних датчиків
дуже сумнівно. Більшу увагу на занятті треба приділяти все таки презентації, а не на
додаткові ресурси.

Так тримати.

додаткові онлайн ресурси це звісно добре, але їх треба якось почистити, типу
інтерактивні фільми з навчать по непрямому масажу серця це було класно, а от 3Д
платформа, на якій не до кінця зрозуміла ситуація та ще й все німецькою можна було і
не надавати таких ресурсів, калькулятор що обраховує вірогідність захворювання на
коронавірус, нашо він взагалі, інструмент що дозволяє змоелювати ядерний вибух
також не до кінця зрозуміло нашо

Рекомендацій немає всим задоволений

претензій не маю

-

Компанія Google не має жодного відношення до цього контенту. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма виглядає підозріло? Отчет

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1q9j8Og30Kx1VAPUODwNfjdc4uKEG43QdYVJtqqt2lvc/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



